



ФФЕК ивност и оперативнос ПРЕДОПРЕДЕЛЯЮТ УСПЕХ

Балаковская районная поликлиника получила дополнительно 8 млн рублей

ТЕРРИТОРИЯ С НАСЕЛЕНИЕМ БОЛЕЕ 70 ТЫС. ЧЕЛОВЕК — ТАКОВ ОБЪЁМ РАБОТ БАЛАКОВСКОЙ РАЙОННОЙ ПОЛИКЛИНИКИ, что делает её одним из ключевых лечебно-профилактических учреждений, оказывающих медицинскую помощь людям, проживающим в Балакове и Балаковском районе. Высококвалифицированные специалисты этого лечебного заведения предоставляют всестороннюю лечебную помощь, которая может быть охарактеризована положительной динамикой и эффективностью.

Однако наряду с достижениями коллектив поликлиники испытывал серьёзные затруднения, обусловленные острой необходимостью проведения ремонтных работ помещений, потребностью в приобретении и обновлении оборудования, а подчас и неготовностью к отопительно-зимнему периоду. Ветхая система горячего водоснабжения и вентиляции, отсутствие надлежащих условий в кабинетах, изношенность кровли зданий, неисправность оборудования — вот неполный перечень проблем, которые удалось решить благодаря дополнительным средствам, выделенным Территориальным фондом обязательного МЕЛИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ

водоснабжения, крыши поликлиники, отопительной системы фельдшерско-акушерпошла на очистку и дезинфекцию приточно-вытяжной вентиляции, устройство площадок для сбора ТБО. И можно констативыполнены в полном объёме.



на ремонт холла и коридора травматологоортопедического отделения, кабинетов узких специалистов, системы горячего ских пунктов в п. Новониколаевский. с. Новоуспенка. Часть выделенных средств ровать, что на сегодняшний день все запланированные ремонтные работы

КОММЕНТАРИЙ

Главный врач Балаковской районной поликлиники Александр ОВ-СЯННИКОВ:

 Кроме средств для ремонта помещений нашей поликлиникой было получено дополнительно ещё два миллиона рублей, с помощью чего удалось отремонтировать рентгеновские аппа-



раты, на которых ежегодно выполняются тысячи исследований. Осуществлён ремонт флюорографов, позволяющих своевременно выявлять столь опасное заболевание, как туберкулёз, проведены контрольные измерения электросети и обо-

рудования передвижного флюорографа, выезжающего в сельскую местность для обеспечения доступности флюорографических исследований жителям сёл. Кроме того, были приобретены фотостимулятор светодиодный, стерилизатор воздушный, аппарат для лечения диадинамическими токами, магнитотерапевтический офтальмологический аппарат, аппарат дарсонвализации. гигрометры.

КОММЕНТАРИЙ

Директор Фонда медицинского страхования Андрей САУХИН:

— Балаковскую районную поликлинику хотелось бы выделить как одно из лучших медицинских учреждений обла-



сти, которое оперативно осуществляет ремонт и приобретение необходимого оборудования для лечения населения на дополнительно выделенные из областного Фонда деньги. Другим учреждениям я бы рекомендовал брать пример в опера-

тивности принятия решений и осуществления заданных мероприятий.

ЦИФРА В ТЕМУ

руб. — дополнительный транш Балановской районной поликлинике в 2015 г.

Деньги израсходованы на ремонт, закупку оборудования и подготовку к отопительному сезону. Эти деньги Балаковской районной поликлинике выделил Территориальный фонд обязательного медицинского страхования.



ЦИФРА В ТЕМУ

тыс. человек проживает на территории, которую обслуживает Балаковская районная поликлиника.